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B RI CO LAG E

Quoi de plus amusant que de

confectionner de beaux objets,

à offrir ou à garder jalousement

pour soi! M. et M"'e Com-

mergnat, spécialistes du loisir

créatif ont préparé pour nous

trois bricolages faciles à réaliser,

seul ou avec des petits-enfants.

Le petit abat-jour plissé illumi¬
nera votre intérieur de fête. Le

pense-bête ou porte-cartes trouvera
sa place dans la cuisine ou à l'entrée.

Quant aux cartes de vœux, ou
cartes d'invitation, elles auront bien
plus de charme que celles que l'on
achète en série Et puis la technique
du tampon est si simple et si rapide
que vous pourrez embellir toute
l'année papier à lettre, album de
photos, etc. A vos ciseaux!

bTp.

Jfes petits plaisirs

de Noël
Carte de vœu ou d'invitation

Fournitures: un ou plusieurs
tampons encreurs décorés - de
l'encre gaufrante bleue, noire ou
transparente - poudres colorées -
stylos feutres - du papier (carte).

Marche à suivre: Encrez votre
tampon et appliquez-le sur un
papier pas trop absorbant. Saupoudrez

une poudre colorée sur
l'estampe et récupérez le surplus en
soufflant délicatement. Pour faire
tenir la poudre, il est nécessaire de
chauffer le papier. On peut le faire

au-dessus d'une plaque électrique
ou d'un grille-pain pendant trois
minutes. Le dessin peut être complété

avec des stylos feutres.
Autre technique: au lieu de mettre
de l'encre sur le tampon, on peut
l'enduire avec des stylos feutres
souples de plusieurs couleurs.
L'effet bariolé et aléatoire est très
décoratif. Il faut également chauffer

le tout pour fixer les couleurs.
La même technique peut s'appliquer

sur des tissus lavables
jusqu'à 60°.
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B RI CO LAG E

Porte-cartes ou pense-bête

Fournitures: 1 panneau de
bois ou de pavatex dur de
60,5 cm de largeur sur 40,5 cm
de hauteur, 1 cm d'épaisseur
- un joli tissu de 70 cm de large

de hauteur et un autre tissu
pour recouvrir le dos du
panneau, même dimension que ce
dernier plus un centimètre
supplémentaire de son pourtour,

soit 61,5cmsur41,5cm
- de la ouatine épaisse (utilisée

en patchwork) de 60,5 cm
de largeur et de 40,5 cm de
hauteur - 6 m de ruban satin
de 6 mm et de 1, 50 cm de ruban satin

de 25 mm - 2 suspends à panneau
- 21 clous à tapissier dorés à tête
arrondies - des petits clous pour fixer
le tissu sur votre panneau, ou une
agrafeuse.

Matériel pour l'exécution: un
marteau ou une agrafeuse.

Marche à suivre: posez votre ouatine

sur le panneau. Placez votre tissu

par dessus, puis le fixer au dos en
le clouant ou en l'agrafant. Placez
les rubans sur votre joli tissu selon le
schéma et les fixer avec les clous de

tapissier à chaque intersection des

rubans. Fixez-les au dos avec de petits

clous. Recouvrir le tout de votre
autre tissu, en le repliant sur 1 cm
pour un joli fini. Retournez votre
panneau du bon côté et décorez d'un
joli nœud à droite ou à gauche de
votre porte-cartes. C'est aussi un joli
cadeau à offrir.

Si vous avez des problèmes de fournitures,

vous pouvez vous adresser à
M. ou M"" Commergnat qui vous les
adresseront contre remboursement.
Adresse: M. et Mmc Commergnat,
Boutique Au fil du Temps, Ursy,
tél.: 021/909 57 21.

Petit abat-jour
de table plissé

Fournitures: 72 cm de tissu
de coton normal sur 15 cm de

large - 72 cm de polyphäne
moyen sur 12 cm de large -
80 cm de ruban satin de 6 mm
(s'accordant avec le tissu) -
12 cm de scotch double-face -
1 verre à pied de 20 cm de hauteur
environ et 1 bougie à réchaud.

Matériel pour l'exécution:
ciseaux à tissu et à papier, une
aiguille à tricoter numéro 2, une
règle plate, un linge éponge, un
pinceau plat, de la colle à tissu,
une pince pour faire des trous ou
un gros clou et un marteau.

Marche à suivre: Déroulez
votre polyphäne côté quadrillé
devant vous, posez-le sur votre
linge éponge. Tracez fortement
des lignes tous les deux
centimètres à l'aide de votre règle.
Retournez votre polyphäne et
faites de même sur l'autre sens
en le marquant sur les cm non
marqués (ainsi votre polyphäne
est tracé en accordéon). Retirez
le film papier et placez votre tissu

sur la partie collante en laissant

dépasser 1,5 cm de chaque
côté sur la largeur, retournez le
tout et collez vos bords avec la
colle à tissu. Tracez une ligne
horizontale sur le papier à 2 cm
du bord, faites des trous sur la
ligne, entre les plis, tous les
1 cm, à l'aide de la pince ou avec
le gros clou et le marteau. Prenez

en main votre polyphäne
recouvert de tissu et pliez-le en
accordéon selon votre marquage.
Passez votre ruban satin dans les
trous. Serrez-le en le passant sur
votre verre, afin d'en fixer la
circonférence, faites un joli nœud.
Placez votre bougie à réchaud
bien droite dans votre verre et
allumez! Une ravissante lampe
de table qui épatera vos amis
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